ユニットコム ビジネスご優待会員サイト

『ビジネスご優待会員5万社突破記念セール 第2弾』開催



パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区) は、ユニットコム ビジネスご優待会員サイトにて、『ビジネスご優待会員 5 万社突破記念セール 第2弾』を2021年12月27日(月)13時59分までの期間限定で開催中です。

■ 『ビジネスご優待会員5万社突破記念セール 第2弾』開催中

ご好評につき、『5万社突破記念セール』の第2弾を開催いたします。『ビジネスご優待会員5万社突破記念セール 第2弾』では、今回新規で会員登録をされたお客様に12/7(火)より使用できる1,000円 0FF クーポンをプレゼント中です。

また、ビジネスご優待会員様には対象の BTO パソコンご購入で、作業性が向上するワイヤレスマウス を先着 120 台限定にてプレゼントいたします。

パーツ・周辺機器では、ビジネスユーザーにおすすめの i i yama 製液晶ディスプレイを特別価格でご案内しております。中古カテゴリからは、価格と安心の保証が魅力の中古ノートパソコンや、人気の Ma c 製品をビジネスご優待会員価格でご購入いただけます。

「最大 20%還元 超還元祭 第 3 弾」など、お得なキャンペーンや特集もございますので、セールと合わせてぜひご活用ください。

◇ セール情報

実施期間: 2021年12月7日(火)14時~2021年12月27日(月)13時59分まで

 $\underline{\text{https://www.pc-koubou.jp/info/member.php?utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20211207_2\&utm_content=nonpayallowed and the property of t$

■ 最大 20%還元 超還元祭 第3弾

パソコン・PC パーツ・周辺機器のご購入に応じて最大 20%相当を還元するお得なキャンペーン「最大 20%還元 超還元祭 第3弾」を開催中です。

◇ 詳細ページ

https://www.pc-koubou.jp/pc/point_back_cp.php

※実施期間 : 2022 年 1 月 11 日(火)まで

■ オンライン商談について

パソコン工房の専門スタッフがビジネスご優待会員様とオンライン通話ソフトでつながり、 お客様 のご希望にあわせた商品選定やご提案、納期目安のご案内・支払方法やまとめ買いのご相談など、商品に関する疑問やお困り事を解決するお手伝いをさせて頂きます。

◇ ビジネスご優待会員様対象オンライン商談

https://www.pc-koubou.jp/info/business_online.php

■ ユニットコム ビジネスご優待会員とは

「ユニットコム ビジネスご優待会員」は、法人・個人事業主様専用のサービスです。

パソコン・パソコン関連商品を使用してビジネスをするうえで役立つ様々なサポートが受けられるビジネス会員様限定の会員サービスになります。

◇ユニットコム ビジネスご優待会員お申込みフォーム

https://www.pc-koubou.jp/entry/business_kiyaku.php

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp

- ※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。事前の告知なく中止、変更させていただく場合がございます。
- ※掲載商品については、対象期間中であっても売り切れや完売となる場合がございます。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

ー 本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp